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<title>Popis propojeného datového fondu</title>

Propojený datový fond (také jako PPDF) je tematická oblast tvořená především Informačním systémem
základních registrů a eGON Service Bus / Informačním systémem sdílené služby, jejichž služby jsou publikovány
prostřednictvím Centrálního místa služeb. PPDF a jeho systémy/služby jsou fyzickou reprezentací referenčního
rozhraní veřejné správy. Základní funkcí PPDF je realizace zásad „Once-only“ a „Obíhají data, nikoli lidé“ do
běžné praxe veřejné správy ČR. PPDF je primárním zdrojem platných a právně závazných údajů pro subjekty
práva i pro všechny OVM a SPUÚ při výkonu jejich působnosti. Tak povede PPDF k náhradě manuálních interakcí
mezi úřady pomocí automatizované výměny údajů mezi jednotlivými Agendovými informačními systémy.

Agendový informační systém je termín ze zákona 111/2009 Sb., a
označuje takové Informační systémy veřejné správy, které slouží k
výkonu agendy. Texty k PPDF tedy obsahují jak pojmy Informační
systém veřejné správy, tak Agendový informační systém. Obsahuje
i pojem Soukromoprávní systém pro využívání údajů, který je roven
Agendovému informačnímu systému, jen má jiného správce než
klasický orgán veřejné moci.

Propojení mezi Agendovými informačními systémy a základními registry zajišťuje Informační systém základních
registrů, propojení mezi agendovými informačními systémy navzájem zajišťuje eGON Service Bus / Informační
systém sdílené služby. Veškeré vazby činěné v rámci PPDF jsou vždy propojeny se základními registry pomocí
referenčních vazeb na referenční údaje o subjektech práva (fyzických osobách, právnických osobách a OVM) a
referenční údaje o objektech práva (územní prvky a práva a povinnosti). Pro referenční vazby údajů o fyzických
osobách se využívá Agendový identifikátor Fyzické osoby (AIFO), pro referenční vazby právnických osob
Identifikační číslo osoby (IČO), pro referenční vazby územních prvků jejich příslušné identifikátory přidělené
RUIAN. Kromě rozvoje a podpory navázaných principů správy datového kmene a pseudonymizace, je hlavním
cílem PPDF rozvoj o další agendové zdroje neveřejných údajů z klíčových oblastí výkonu veřejné správy
(doprava, zdravotnictví, sociální služby…) jasně definovaným garantem a editorem. Mezi členskými státy EU se
klade větší důraz na interoperabilitu, PPDF bude připraven poskytovat i služby pro přeshraniční výměnu dat. V
reáliích roku 2020 je ke službám PPDF připojeno cca 3 500 informačních systémů z celkového počtu cca 7 000.
Základním cílem PPDF je kromě připojení všech informačních systémů veřejné správy také zajištění, aby
připojení pro relevantní ISVS nebylo jen čtenářského typu (čerpání údajů), ale i publikátorského typu (poskytují
své údaje). Teprve až budou všechny relevantní informační systémy veřejné správy služby PPDF čerpat a
poskytovat, může se hovořit o propojeném datovém fondu.

Základními službami PPDF pro oprávněné čtenáře PPDF jsou:

Ztotožnění (přidělení identifikátoru) subjektu/objektu práva vedeném v AIS a tím i podpora
pseudonymizace
Výdej údajů o subjektu/objektu práva dle požadovaného kontextu v rozsahu oprávnění vedených v RPP
pro příslušnou agendu podporovanou AIS
Notifikace o změnách referenčních a agendových údajů pro údaje v AIS vedené
Podpora reklamace chybných údajů
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